
問９

選    択    肢 人数（人）

１．その通りであり残念に思う 187

２．その通りだが、時代の流れでやむを得な
いと思う

328

３．あまり変化を感じない 57

４．全くそう感じない 12

５．不明 10

問１０

選    択    肢 人数（人）

１．必要だと思う 180

２．ある程度必要だと思う 353

３．あまり必要ではない 22

４．全く必要ではない 1

５．どちらとも言えない 29

６．不明 9

問１１

〔町内会や自治会の活動〕
参加の度合い 人数 （人）

1．よく参加する 106

２．たまに参加する 243

３．ほとんど参加したことがない 89

４．参加したことがない 83

５．活動がない・知らない 33

６．不明 40

〔防犯・交通安全・消防団などの活動〕
参加の度合い 人数 （人）

1．よく参加する 20

２．たまに参加する 85

３．ほとんど参加したことがない 126

４．参加したことがない 239

５．活動がない・知らない 64

６．不明 60

地域活動と市行政とのかかわりについてお伺いします。

現代社会の風潮として「地域の人々のつながりや、まとまりが、薄れてきている」という意見があり
ますが、あなたはこの意見に対し、どのように感じていますか。

同じ地域に住む人たちが、自分たちの手で自主的に住みよい地域社会を作っていこうとする活動
を「コミュニティ活動」と呼びますが、あなたはこのような活動が必要だと思いますか。

あなたは、次にあげる地域活動に、現在どの程度参加していますか。
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〔ＰＴＡの活動〕
参加の度合い 人数 （人）

1．よく参加する 49

２．たまに参加する 89

３．ほとんど参加したことがない 82

４．参加したことがない 210

５．活動がない・知らない 70

６．不明 94

〔老人クラブの活動〕
参加の度合い 人数 （人）

1．よく参加する 18

２．たまに参加する 28

３．ほとんど参加したことがない 59

４．参加したことがない 324

５．活動がない・知らない 99

６．不明 66

〔趣味や教養などのサークル活動〕
参加の度合い 人数 （人）

1．よく参加する 56

２．たまに参加する 99

３．ほとんど参加したことがない 75

４．参加したことがない 250

５．活動がない・知らない 53

６．不明 61

〔スポーツ・レクリエーション活動〕
参加の度合い 人数 （人）

1．よく参加する 24

２．たまに参加する 98

３．ほとんど参加したことがない 87

４．参加したことがない 260

５．活動がない・知らない 57

６．不明 68

〔高齢者や障害者のためのボランティア活動〕
参加の度合い 人数 （人）

1．よく参加する 16

２．たまに参加する 42

３．ほとんど参加したことがない 71

４．参加したことがない 315

５．活動がない・知らない 88

６．不明 62
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〔環境保護・清掃美化活動〕

参加の度合い 人数 （人）

1．よく参加する 87

２．たまに参加する 163

３．ほとんど参加したことがない 72

４．参加したことがない 163

５．活動がない・知らない 57

６．不明 52

問１２

選    択    肢 人数（人）

１．関心がある 146

２．ある程度関心がある 302

３．あまり関心がない 94

４．全く関心がない 9

５．どちらとも言えない 34

6．不明 9

計 594

問１３

選    択    肢 人数（人）

１．こうほう佐倉 535

２．市のホームページ 51

３．市の窓口や担当課を通じて 13

４．町内回覧板や掲示板 318

５．新聞の地域版、テレビ、ラジオ 121

６．家族や知人、近所の人から 87

７．不明 63

計 1188

あなたは、市行政に関心をお持ちですか。

あなたは、市行政に関する情報を何によって知ることが多いですか。
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問１４

選    択    肢 人数（人） 率

１．市行政の状況など、市政に関する情報 195 11.6%

２．市の財政状況や予算などに関する情報 125 7.4%

３．職員の給与に関する情報 67 4.0%
４．公民館、コミュニティセンター、図書館
などの情報

182 10.8%

５．文化、学習活動やスポーツに関する情報 96 5.7%
６．チューリップまつり等の催し物やイベン
トに関する情報

152 9.0%

７．観光、レクリエーションなどのレジャー
に関する情報

87 5.2%

８．市民サークル、団体に関する情報 58 3.5%

９．医療、保健等健康に関する情報 290 17.3%

１０．高齢者、障害者等福祉に関する情報 155 9.2%

１１．防犯、防災に関する情報 140 8.3%

１２．ごみ収集等の生活情報 129 7.7%

１３．その他 4 0.2%

１４．不明 102

問１５

選    択    肢 人数（人） 率

１．手続方法、手続窓口の情報 30 24.6%

２．観光の情報 11 9.0%

３．災害の情報 9 7.4%

４．福祉の情報 8 6.6%

５．教育、生涯学習の情報 3 2.5%

６．医療機関の情報 22 18.0%

７．相談窓口の情報 8 6.6%

８．市の人口などの基本情報 7 5.7%

９．施設などへの連絡先 15 12.3%

１０．Ｑ＆Ａ 1 0.8%

１１．リンク集 0 0.0%

１２．広報紙 8 6.6%

１３．その他 0 0.0%

あなたは市からどのような情報を得たいですか。

問１３で「２．市のホームページ」と答えた方にお伺いします。ホームページ内のどんな情報が役
に立ちましたか。
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問１６

選    択    肢 人数（人） 率

１．各種証明手続きの情報 32 18.1%
２．福祉行政（介護、障害者福祉など）に関
する情報

23 13.0%

３．災害に関する情報 16 9.0%

４．佐倉の歴史に関する情報 7 4.0%

５．公共施設利用（予約）に関する情報 27 15.3%

６．子育てに関する情報 10 5.6%

７．教育に関する情報 10 5.6%

８．観光情報 7 4.0%

９．市内の話題（ニュース）に関する情報 28 15.8%
１０．市民間の交流（情報提供・掲示板な
ど）による情報

17 9.6%

１１．その他 0 0.0%

問１３で「２．市のホームページ」と答えた方にお伺いします。市のホームページにどんな情報を望
みますか。
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